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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS MULHERES QUE ILUMINAM, DE 

ACORDO COM O REQUERIMENTO Nº 4.860/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ERIBERTO RAFAEL, REALIZADA NO DIA 16 DE JUNHO DE 2022. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora NATÁLIA DE MENUDO. 

 

 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às dezoito horas e vinte e cinco minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 

Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 

situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa 

Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 

Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência da 

Vereadora NATÁLIA DE MENUDO. Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador 

ERIBERTO RAFAEL, autor do Requerimento; senhora Rose Guareschi, 

homenageada. Na sequência, a senhora Presidente convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, a senhora Presidente convidou a 

jornalista Éden Pereira para fazer a chamada das homenageadas e o vereador 

ERIBERTO RAFAEL para realizar a entrega das placas às “Mulheres que 

iluminam”. (Lista em anexo aos Anais da Casa). (APLAUSOS). Em seguida, a 

senhora Presidente convidou o Vereador ERIBERTO RAFAEL para ocupar a 

tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e 

repercutiu a felicidade em ter uma vereadora presidindo a reunião. Afirmou que 

as mulheres homenageadas representam uma verdadeira rede que alcança 

espaços onde o poder público não consegue ir e destacou o momento em que 

conheceu a senhora Rose Guareschi, bem como o trabalho social desenvolvido 

através da empresa que gerencia. Em extensão à homenagem, a senhora 

Presidente convidou a senhora Jouse Barata, do Cores do Amanhã, para fazer 

uma homenagem ao Grupo Julietto, da senhora Rose Guareschi. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, a senhora Presidente convidou a senhora Rose 
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Guareschi para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou a Mesa e contou como chegaram ao nome da homenagem. 

Relatou sobre as mulheres homenageadas e falou que nascer pobre em 

comunidade não inviabilizou a tarefa que cada uma desempenha hoje, fazendo 

mais do que o esperado com fé, esperança e muito trabalho. Explicou que doar é 

dar aos outros, o que precisam ou querem e não dar aquilo que não queremos 

mais. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente fez o registro da 

presença em plenário da senhora Simone Acioli, mãe do vereador ERIBERTO 

RAFAEL, além de anunciar a justificativa de ausência do prefeito João Campos e 

do deputado estadual Antônio Moraes, os quais enviaram suas congratulações. 

Dando continuidade, a senhora Presidente fez suas considerações finais e 

convidou a todos para acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerrou a 

presente reunião, convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa 

e convocou os senhores Vereadores e as senhoras Vereadoras para se reunirem 

na próxima segunda-feira, 20 de junho de 2022, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, de acordo com a Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente 

ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

********************** 
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